



Mezőkomáromi Híradó

IV. évfolyam 1. szám

Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének lapja

2023. december



Fotó: Farkas Bence

Előszó

„Ismét eltelt egy esztendő, és ilyenkor illik megvonni az előző év mérlegét.

2023. sajnós nem a legsikeresebb időszakaink egyike volt, és azt hiszem, hogy ezt nem csak az önkormányzat szempontjából jelenthetjük ki, hanem ezt a lakosság a saját bőrén is tapasztalhatta.

A világpolitikában zajló változások, a migráció, a háborúk kirobbanása és az ebből fakadó inflációs áremelkedések jelentősen rontották a biztonságérzetünket. Mindezek ellenére – és látva más európai országokban zajló érthetetlen változásokat – kijelenthetjük, hogy Magyarországon még ha nehezen is, de élhető az élet.

Önkormányzatunk életében is a 2023, a visszafogott tervezés és kivitelezés időszaka volt. Költségvetési megszorítások és lefaragások váltak indokolttá. Jelenleg is több pályázatunk van tartaléklistán, ami azt jelenti, hogy noha sikeres volt az elbírálás, de forráshiányra hivatkozott a támogató, így egyelőre nem kezdhettünk bele a felújításokba (pl.: Kossuth Lajos-, József Attila-, Bem- és Alkotmány utcák aszfaltozása)

A jelentősen megemelkedett energiaárak érintették közvilágításunkat, valamint középületeink fűtését és világítását. Mindezek ellenére sikeresen láttuk el kötelező feladatainkat és még a szociális jellegű kiadásokat is tudtuk fedezni.

Nagyon bízom, bízunk abban, hogy a 2024-es esztendőben javul az Önkormányzat és a lakosság anyagi helyzete, de legfőképpen abban bízom, hogy el tudjuk kerülni, hogy háborús konfliktusba sodródjunk és békében élhetjük életünket.”

Kőő Péter
polgármester

Pályázatok

Magyar Falu Program – „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás 2020”

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás - 2020” – című pályázaton 28.681.620,- Ft összegű támogatást nyert településünk, melyből a Művelődési ház felújítására 26.681.620,- Ft összeget fordított az önkormányzat. A felújítás 2022. december végén valósult meg. A pályázat lehetővé tette a nagyterem bővítését és korszerűsítését, valamint a WC-blokk átépítését. Új nyílászárókkal, és új padlóburkolattal gazdagodott a közösségi színtér.

Magyar Falu Program – „Út, híd, járdaépítése/felújítása 2023”

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járdaépítése/felújítása - 2023” című alprogramra nyújtott be önkormányzatunk pályázatot. A projekt keretében a Bem utcát, az Alkotmány utcát, a József Attila utcát, a Kossuth Lajos utcát és a Lengyel utca útsatlakozásainak felújítását tűztük ki célul. Sajnos e pályázatunk forráshiány miatt tartaléklistára került.

„Települési közbiztonság növelése: új térségi kamerarendszerek kialakítása, meglévők fejlesztése”

A képviselő-testület februárban döntött a kamera pályázat beadásáról, mely pozitív elbírálásban részesült. A támogatás összege 6.545.820,- Ft, mely 90,00 % intenzitású, az önkormányzat 727.318 Ft összegű önerőt vállalt. A projekt keretében településünkön 15 darab térfigyelő kamera kihelyezésére lenne lehetőségünk.

A kamerák a következő helyeken kerülnének telepítésre:

- ▶ 1 db a Petőfi Sándor utca és a Lehótz utca kereszteződésénél
- ▶ 2 db a Rákóczi Ferenc utca és a Petőfi Sándor utca kereszteződésénél
- ▶ 2 db a Művelődési háznál
- ▶ 2 db a Vasút utca és Honvéd utca kereszteződésénél
- ▶ 1 db a Petőfi Sándor utca és a Honvéd utca kereszteződésénél
- ▶ 1 db a Dr. Entz Ferenc utca és a Petőfi Sándor utca kereszteződésénél
- ▶ 2 db a Református parókia előtti részen
- ▶ 1 db a hidroglóbusz közelében
- ▶ 3 db a Jókai Mór utca és a Petőfi Sándor utca kereszteződésénél.

Szociális tűzifa támogatás

2023. áprilisában 116 m³ tűzifa igénylésére nyújtottunk be pályázatot, azonban a Belügyminisztérium 67 m³ tűzifa mennyiség vásárlását támogatta. Az idei évi tűzifa mennyiség beszerzése és szállítása decemberben megtörtént.

Magyar Falu Program – „Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése 2021”

A pályázaton a 2022-ben 14.602.699,- Ft támogatást nyertünk. A Ford Custom Tourneo típusú kisbusz a tavalyi év áprilisában megérkezett településünkre, mely a falugondnoki szolgálat munkájában fontos szerepet játszik.

Hagyományőrző és kulturális rendezvények támogatása

2023. júniusában a 2023. évi Falunap megrendezésének támogatására nyújtott be önkormányzatunk pályázatot a Mezőföld Helyi Közösség Egyesület - Mezőföldi VP6-19.2.1.-62-

8.1.5-17 kódszámú felhívására. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van. E pályázat utófinanszírozott.

Iskola fűtéskorszerűsítése

A Székesfehérvári Tankerületi Központ az EFOP program keretében „Az állami fenntartású köznevelési intézmények elektromos rendszerének megújítása” című felhívás keretében összesen 246.766.504,- Ft összegű támogatást nyert 5 intézményének elektromos rendszer megújítására. Az 5 intézmény közül a Dr. Kovács Pál Általános Iskola Mezőkomáromi Tagintézményét is érintette a fejlesztés, mely közel 60 millió forint összegben valósult meg. 2023. augusztusában befejeződtek az iskolában az áram-, valamint fűtéskorszerűsítési munkálatok.

KEHOP-2.1.3-15-2017-00054 – Mezőkomárom-Szabadhídvég ivóvízminőség-javító programja

Az Építési és Közlekedési Minisztérium, Mezőkomárom Község Önkormányzata illetve Szabadhídvég Község Önkormányzata 1.327.821.537 Ft összegű támogatást nyert, mely pályázat 86,9 %-os intenzitású. A pályázat összköltsége 1.527.367.416 Ft.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.07.28.

A projekt tartalma: A beruházással szembeni szakmai elvárás, hogy az érintett területen elsősorban a vízminőséget kiemelten befolyásoló komponens (arzen, bór, fluor, nitrit, ammónium) vonatkozásában a szolgáltatott közműves ivóvíz minősége feleljen meg az előírt irányelvnek, valamint a kormányrendeletben rögzített paramétereknek, határértékeknek.

A fejlesztéssel érintett területek Mezőkomárom és Szabadhídvég települések.

Mezőkomárom település vízműve által szolgáltatott ivóvíz minősége, nem teljesíti a szolgáltatott víz paraméterei tekintetében a 201/2001. (X.25.) sz. Kormányrendelet előírásait.

A projekt keretében a megfelelő vízellátás biztosíthatósága érdekében a következő fejlesztések valósulnak meg:

- ▶ Mezőkomárom településen a meglévő három kútból kettő gépészeti és villamos felújításra kerül, míg az egyik kút melléfúrásos felújítása valósul meg;
- ▶ Mezőkomárom településen a meglévő vízkezelő technológia felhagyása, új vas-mangántalanító és ammónium-mentesítő vízkezelő technológia (41 m³/h) telepítése egy új technológiai épület létesítésével, amely a meglévő vízműtelepen helyezkedik el.
- ▶ a Mezőkomáromi 2x50 m³-es nyersvíz tároló medence, tisztavíz tároló medencévé alakítása, gépészeti felújítása felújításra;
- ▶ Meglévő iszap szikkasztó ülepítővé való átalakítása
- ▶ Mind a Mezőkomáromi (100 m³), mind a Szabadhídvégi (100 m³) víztornyot fel kell újítani, az ezekkel kapcsolatos feladatok a következők:
 - ▶ víztér festése,
 - ▶ héjazat javítása, szükség szerinti cseréje
 - ▶ szár festése kívül-belül
 - ▶ csövezés cseréje
 - ▶ teljeskörű elektromos felújítás
 - ▶ bejelzés kiépítése
- ▶ Hálózatrekonstrukció: 240 fm NA80 KPE vezeték és 610 fm NA150 KPE vezeték építés, 55 db tolózár csere/beépítés, 3 db tűzcsap és 8 db mosató csomópont építése Megvalósul a meglévő hálózat mosatása, összesen 22.753 fm-en.

2023. évi rendezvények

Húsvéti tojáskereső verseny

2023. áprilisában első alkalommal került megszervezésre a Húsvéti tojáskereső verseny. A programon 2-5 fős csapatok mérhették össze erejüket. A versenyzők a játékszabályok ismertetését követően a településen 8 helyszínen kellett keresniük színes húsvéti tojásokat egy térkép segítségével. Az esős idő ellenére 12 csapat küzdött az Önkormányzat által fődíjként felajánlott bárány megszerzéséért.

III. Mezőkomáromi Bornap és Motoros Találkozó

A 2023-as évben megvalósult motoros találkozó az előző évektől eltérően nem pályázati forrásból valósult meg, hanem a helyi vállalkozások kerültek megszólításra, akik támogatásukkal lehetővé tették a hagyomány továbbvitelét. Ezúton köszönjük mindenkinek, akik támogatták az egyesületet.

Az eddigi évektől eltérően májusban került megrendezésre a borverseny, ahol közel 110 helyi és környékbeli gazdák által termelt bort zsűriztek.

A tavalyi évben megszervezett találkozóra szép számmal jelentek meg motorosok. A felvonulás után három kategóriában (kismotor, nagymotor, retro motor) mérették meg magukat a résztvevők, illetve egy különdíj is kiosztásra került. Napközben a gyermekeknek népi fajtátekókkal készültünk, emellett számos fellépő is ellátogatott hozzánk.

A 2023-as évben beadott pályázat pozitív elbírálásban részesült, mely lehetővé teszi a 2024-es motoros találkozó megszervezését.

Falunap



Az eddigiektől eltérően a tavalyi évben késő délután kezdődött a rendezvény, melyre az esős időjárás ellenére is szép számmal megjelentek kicsik és nagyok egyaránt. A gyermekeknek szóló műsor nagy sikert aratott, Kalap Jakab és társai látogattak el hozzánk.

A programot a helyi óvodások produkciója, a

Sió-menti Nyugdíjas Klub műsora, valamint Királyvári Zsuzsanna, művésznevéen Suzy és a Siófoki Jeratel Hastáncstúdió előadása tarkította. A rendezvényen a látogatók megtekinthették a helyi Pingálók csoport alkotásait, a gyermekek a nyugdíjasok közreműködésével kézműves foglalkozáson vehettek részt és zsákbamacskákért horgászhattak.

Szüreti felvonulás

Ahogy a feol.hu is megírta, "Régen voltak már ennyien" – avagy Mezőkomáromban is "szüreteltek"

Kora délután a helyi művelődési háztól rajtolt el a lovasokkal, lovas kocsikkal és traktorokkal tarkított színes menet Szabadhídvég irányába, ahol az óvodások adtak műsort szülőkkel, nagyszülőkkel, rokonokkal, barátokkal. Mondókáztak, énekeltek, táncoltak, éppen úgy, ahogyan azt egy szüreti vigasságon kell. A felvonulók nemcsak helyből, de Szabadhídvégről,

Lajoskomáromból és Enyingről is érkeztek. Idén rendhagyóan nemcsak a felvonulók, de az érdeklődők létszáma is nagyon szép volt, hiszen minden állomáson, sőt a házak előtt is egy-egy fő vagy akár családok álltak, hogy lássák a díszes-hangos sort.

Falukarácsony

Éves kihagyásokat követően decemberben megrendezésre került a Falukarácsony ünnepség. Az esemény rendhagyó módon a Magyar Falu Program támogatásának és az önkormányzat erőfeszítéseinek köszönhetően felújított Művelődési ház átadó ünnepségével kezdődött, melyet Kőő Péter polgármester és Varga Gábor országgyűlési képviselő úr nyitottak meg. Ezt követően az óvodás és iskolás gyerekek karácsonyi műsorát a megújult környezetben tekinthettük meg. Az eseményen "Mezőkomáromért emlékérem" vehetett át Csordás László, a településért és a közösségért végzett kiemelkedő munkájának elismeréseként.

Hagyományainkhoz híven a rendezvényen került sor az idősek köszöntésére is, akiknek Szomszéd Ildikó és Karczagi János előadóművészek adtak színvonalas műsort.

„Mezőkomáromért Emlékérem” Csordás László részére



Csordás József és Máté Karolin gyermekeként Szabadhídvégen született 1951. január 13-án. Gyermekkora óta Mezőkomáromban él és az általános iskolát is itt végezte el. Tanulmányait a Bajai Kertészeti Technikumban folytatta, melynek elvégzését követően határőrként szolgált a katonaságnál. Leszerelése után a szabadhídvégi termelősövetkezetben brigádvezetőként dolgozott. A szőlőtelepítés után ágazatvezető lett, ahonnan nyugdíjba vonult. 1974-ben megnősült, 1977-ben pedig megszülettek ikergyermekei - 1 fiú és 1 lány. László munkásságával éveken keresztül értékmegőrző tevékenységével szolgálta,

szolgálja a közösséget, továbbá a település fejlesztésében, a társadalmi életben kiemelkedően hasznos munkát végzett.

A kultúra-, a művészet-, a falu fejlesztése, valamint műemlékvédelem területén a településen értéket növelő, kimagasló érdemeket ért el.

2012-ben az Ízörzök című televíziós műsorban Mezőkomárom település hagyományai kerültek bemutatásra, ahol Kálmán Gyula bácsi fafaragó nyomdokaiban járó Csordás László igényes munkái is bemutatásra kerültek, és egy házas birkapaprikást is elkészített.

2013-ban a katolikus temetőben a ravatalozó melletti haranglábat saját kezűleg készítette el.

2014 óta az Aranyhegyi Orbán kör elnevezésű civil szervezet elnökeként tevékenykedik. A településen hagyománnyá vált Orbán napi borversenyek megszervezése és lebonyolítása is az ő érdeme évek óta. A szervezet kulturális eseményein is aktívan részt vesz, a falunapi ételek elkészítésével, illetve anyagi támogatásával is.

A település külterületein lévő dűlőutak javításában is részt vett, mellyel hozzájárult a település fejlesztéséhez.

Az idei évben mind a katolikus, mind a református templomok bejárati ajtajainak teljes felújítását tűzte ki célul, melyeket szintén saját kezűleg, faragott technikával készíti el.

Az elhangzottak alapján Csordás László-t Mezőkomárom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Mezőkomáromért Emlékérem” elismerésben részesíti, megköszönve ezzel a településért és a közösségért tett áldozatos munkáját.

Ünnepségek

Március 15.



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulója alkalmából emlékeztünk meg. Az ünnepséget Köő Péter polgármester nyitotta meg, ezt követően a Mezőkomáromi Sióparti óvoda gyermekei, a Dr. Kovács Pál Általános Iskola Mezőkomáromi Tagintézményének tanulói, a Sió-menti Nyugdíjas Klub tagjai, valamint a Mezőkomáromi diákok műsorát láthattuk.

A megemlékezés tiszteletéül koszorút helyezett el: Mezőkomárom Község Önkormányzata nevében Köő Péter polgármester és Borbély Mariann képviselő nő, a Mezőkomáromi Sióparti

Óvoda nevében Theisz Tímea intézményvezető és Kajári Kálmán Sándorné, a Dr. Kovács Pál Általános Iskola Mezőkomáromi Tagintézménye nevében Schmuckné Kozma Szilvia intézményvezető és Baranyai Ágnes, a Mezőkomáromi Polgárórség nevében Tóth József és Poór Gyula, valamint a Sió-menti Nyugdíjas Klub nevében Burdohány Józsefné és Erdélyi Jánosné.

Október 23.

Idén az 1956-os forradalom 67. évfordulóján vasárnap emlékeztünk a múltbeli eseményekre ünnepi szentmisével, majd koszorúzással.

Az ünnepség keretein belül beszédet mondott Köő Péter polgármester úr, ezt követően településünk diákjainak előadását láthattuk, majd Mezőkomárom Község Önkormányzata képviselőjében Dániel József alpolgármester és Borbély Mariann képviselő nő koszorút helyeztek el az emlékműnél.



Babahírek

2023. május 1. napjával hatályba lépett Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének „a települési támogatásokról” szóló 3/2023. (III. 30.) önkormányzati rendelete, mellyel megjelent egy új támogatási forma, a születési támogatás.

A polgármester egyszeri természetbeni támogatásban részesíti újszülött gyermekének jogán azt a szülőt, aki gyermeke születésekor Mezőkomáromban állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, életvitelszerűen Mezőkomáromban lakik, a gyermekre a kötelező terhes-gondozást igénybe vették, és családjában az egy főre eső jövedelem a szociális vetítési alap tízszeresét, egyedülálló édesanya vagy édesapa esetén a tizenötszörösét nem haladja meg. A támogatás megállapítása iránti kérelmet kérelemnyomtatványon kell benyújtani. A kérelemhez mellékelni kell a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, valamint a kérelmező jövedelmére vonatkozó nyilatkozatát.

A születési támogatás az újszülött gondozásához való felszereléseket tartalmazó babacsomag. A támogatás felvételére az újszülött törvényes képviselője jogosult. A települési születési támogatást a gyermek születését követő egy éven belül lehet igényelni. Ez a határidő jogvesztő.

2023-ban ezzel a csomaggal köszönthettük településünk legifjabb lakóit:

- Takács Zselykét,
- Vitáros Zselyke Zoét
- Zentai Dánielt és
- Oláh Csaba Pétert



Mezőkomáromi Labdarúgás



A 2022/2023-as szezonban Mezőkomárom kispályás labdarúgó csapata a csoport körök után ismét a döntőbe küzdötte magát, ahol végül az ötödik helyen zárt. A 2023/2024-es őszi szezonban ismét a mezőkomáromi csapat áll a csoport élén 24 ponttal, melyet Cece (19), Sáregres (18), Alsószentiván (16) és Vajta (6) követ. Amíg a tavaszi bajnokság el nem indul, addig a fiúk további tornákon vesznek részt és aratnak sikereket, pl.: az Andocson megrendezett IV. Karácsonyi Kupán második helyezést, Lajoskomáromban a Sajt Kupán elért első helyezést. Reméljük tavasszal ismét a döntőbe

harcolja magát a csapatunk. Ezúton is szeretném megköszöni a csapat résztvevőinek a kitartását és az eddigi munkájukat, hajrá fiúk, hajrá Mezőkomárom!

*Borbély Mariann
közművelődési szakasszisztens*

Akire büszkék vagyunk



Verbóczy Luca első mérföldköve a szkander világában 2016-ra tehető, amikor a Nemzeti Szkander Bajnokságon serdülő csoportban jobb kézzel 3. helyezést ért el. Luca karrierje azóta töretlenül felfele ível, hozzátartozói támogatásának, kitartó munkájának, sport iránti szeretetének köszönhetően. A tavalyi évben elért sikereit szeretnénk kiemelni, mert nemcsak Magyarországot, de településünket is képviseli a versenyen.

A 2023-as évet Isztambulban kezdte meg egy szupermeccsel, ahol 3:1-re sikerült nyernie. Februárban Svájcba utazott Világkupára, ahol 1 arany- és 1 ezüstérmét szerzett juniorban, illetve 2 bronzérmét felnőtt kategóriában. Márciusban Junior bajnokságon vett részt, melyet

mindkét kézzel sikerült megnyernie. Márciusban emellett még Csehországban Európa kupán 2 ezüstérmét hozott haza felnőtt kategóriából. Áprilisban Magyarországon a Nemzeti Bajnokságon juniorban 2 aranyérmét szerzett, felnőttben pedig 1 arany- és 1 ezüstérmét. Júniusban Moldovába utazott az Európa Bajnokságra, ahol bal kézzel Európa Bajnok lett, jobb kézzel pedig 2. helyezett. Júliusban Horvátországban járt, ahonnan 1 arany- és 1 ezüstéremmel tért haza. Augusztusban a Kazahsztáni Világbajnokságon 2. helyezést ért el bal kézzel. Szeptemberben a Budapesten megrendezésre került Világ Kupán 2 aranyérmét zsebelt be. Októberben Szlovákiában járt Európa Kupán, ahol juniorban 2 aranyérmét, felnőttben pedig 2 bronzérmét szerzett. Decemberben megrendezésre került az év utolsó Országos Bajnoksága, ahol jobb kézzel 1 arany-, bal kézzel pedig 2 ezüstérmét szerzett. Luca elmondása szerint talán az eddigi legsikeresebb évét tudhatja maga mögött, így hálásan köszöni mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ehhez. A legnagyobb hála és köszönet a Szüleinek jár, akik mindig mindenben mellette vannak, és segítik.

Ezúton gratulálunk az Önkormányzat nevében és kívánjuk, hogy a továbbiakban is hasonló sikereket érjen el.

Mezőkomárom Könyvtára és Közösségi Színtere

Jelenleg képviselő-testületi döntés alapján 2023. november 1. napjától 2024. április 15. napjáig átmenetileg zárva tart a könyvtár.

Az intézmény sajnos nem látogatható, azonban lehetőség nyílik előzetes egyeztetés alapján a könyvek kölcsönzésére, melyet házhozszállítással juttatnak el az olvasóknak.

A 2022-es évhez hasonlóan a tavalyi évben is elindítottuk az *Adventi Ablakok* elnevezésű kezdeményezést. A megmozdulás lényege, hogy december 1. és december 24. között minden nap különböző háztartásban jelenítik meg az adott napnak megfelelő számot az ablakokban vagy udvarukon. A díszítés az alkotók elképzeléseinek nem szab határt.

A kezdeményezést Mezőkomárom Könyvtára és Közösségi Színtere elnevezésű Facebook oldalon tudták nyomon követni, ahol minden nap egy-egy feladvány megoldása, vagy néhány sor vezette el a számvadászokat a kijelölt ablakhoz, mely 18.00 és 20.00 óra között borult fénybe. A megtalált számot az adott napra vonatkozó feladványhoz kellett feltölteni a közösségi oldalon. Az ablakkészítők számos helyen meglepetéssel készültek a számvadászoknak.

Ezúton szeretném megköszönni a résztvevőknek a közreműködést!

Huszár-Varga Fruzsina
könyvtáros

Közérdekű információk

Gondosóra program

A program részeként megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, és Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

HOGYAN MŰKÖDIK A PROGRAM?

1. Segítségkérés esetén a bajban lévő felhasználó megnyomja a készülékén található gombot.
2. Az eszköz jelzést küld a Diszpécserközpont felé.
3. A Diszpécserközpont felveszi a kapcsolatot a felhasználóval, értékeli a helyzetet.
4. Kezdeményezi a segítségnyújtást, értesíti a megadott kontaktszemélyt.

5. Indokolt esetben a sürgősségi segélyhívó értesítése is megtörténhet.

KONTAKTSZEMÉLYEK

A regisztráció során egy kontaktszemély megadására van lehetőség. Azért fontos, hogy ha olyan helyzet áll elő, amit a diszpécserek nem tudnak megoldani (pl. elesett az ügyfél az udvaron) akkor kell valaki, akit értesíteni lehet és gyorsan mozgósítható.

MI SZÜKSÉGES A PROGRAMHOZ VALÓ CSATLAKOZÁSHOZ?



A programhoz alanyi jogon lehet csatlakozni **minden 65. életévét betöltött magyar állampolgárnak**, akik ingyenesen megkapják a jelzőeszközt.

A programba a www.gondosora.hu weboldalon a **regisztráció** gombra kattintva tud jelentkezni, az eszközök kiosztása a regisztrációs űrlap feldolgozását követően folyamatosan történik.

Orvosi ügyelet

2024. február 1-től településünk is csatlakozik az Országos Mentőszolgálat Fejér vármegyei ügyeleti rendszeréhez. 2024. február 1. napjával Fejér vármegyében is elindul az új, országos központi ügyeleti rendszer, melyet az Országos Mentőszolgálat működtet.

2024. február 1. napjától ügyeleti időben a 1830-as központi telefonszámot kell hívni és az ügyeleti diszpécser fogja a betegirányítást elvégezni, ügyeleti autót, vagy súlyosabb életveszélyes helyzetben mentőt küldeni.

Hétköznaponként 16:00-22:00 között, hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00 óráig a járási központokban, hozzánk legközelebb Enyingen, vehető majd igénybe az orvosi ellátás.

Hétköznap éjszakai, 22:00 óra utáni ügyelet, valamint hétfőn és ünnepnapokon 14:00 óra utáni ügyelet pedig Székesfehérváron és Dunaújvárosban lesz.

De ami a legfontosabb, ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne induljanak el az ügyeletre, hanem feltétlenül hívják a központi 1830-as telefonszámot!

Baleset, más közvetlen, súlyos, életveszélyt jelentő helyzetben továbbra is mentőt kell hívni a 112 hívásával.

Vízi közmű vagyon átadása

A 2023-as év első felében döntés elé került az önkormányzat a vízi közmű vagyon Magyar Állam részére történő átadásával kapcsolatban. A képviselő-testület - mérlegelve a vízmű fenntartásának lehetőségét, valamint az önkormányzat költségvetését - döntött a vízi-közmű vagyon és a vízi-közművet működtető eszközök, a víziközmű-rendszer üzemeltetését

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Fejér vármegye

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

- Bicske
- Enying
- Dunaújváros
- Mór
- Sárbogárd
- Székesfehérvár
- Velence

HÉTKÖZNAPOK:
16:00-22:00 óráig

HÉTFŐN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00-14:00 óráig

Az ellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Fejér vármegye két pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétfőn és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Dunaújváros
- Székesfehérvár

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT A SZÉKESFEHÉRVÁRI KÖRHÁZBAN MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTFŐN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 20:00 ÓRÁIG, VALAMINT A DUNAÚJVÁROSI KÖRHÁZBAN HÉTFŐN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG VÉGEZIK. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

szerződéses jogviszony alapján fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint a víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről.

Magyar Posta

A Magyar Posta Zrt. 2023. év februárjában egy új „Posta Partnerprogram” lehetőségéről tájékoztatta az önkormányzatunkat, mely partnerprogram a postai szolgáltatások szélesebb körben történő elérhetővé tétele érdekében önkormányzatok, vállalkozások és egyéb partnerek számára, a korábbi gyakorlathoz képest kedvezőbb üzleti feltételekkel került meghirdetésre. Az Önkormányzat kifejezte a postahelyek partneri konstrukciójának programja, vagyis az új „Posta partnerprogram” iránti érdeklődését a Vállalat irányába, amelyet követően a Magyar Posta Zrt.-vel megkezdődtek az egyeztetések. Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzat nem szeretné elengedni a posta működését.

Mezőkomáromi Posta nyitva tartása 2024. január 2. napjától:		
Hétfő:	8:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Kedd:	8:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Szerda:	8:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Csütörtök:	8:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Péntek:	8:00 – 12:00	12:30 – 15:30
Ebédszünet minden nap: 12:00 – 12:30		

Tájékoztatás Magánszemély kommunális adója adónem tekintetében bekövetkező mérték változtatásról

Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 14/2023. (IX. 28.) önkormányzati rendelete 2024. január 1-jén lépett hatályba, és ezzel egy időben az egyes helyi adók bevezetéséről szóló 17/2023. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelet hatályát veszítette.

Az adó évi mértéke adótárgyanként, vagy lakásbérleti jogonként az évi 6.000,- Ft-ról 8.000,- Ft-ra emelkedett. A hatályba lépett rendelet 3 § (1) és (2) bekezdése alapján **mentes a magánszemélyek kommunális adója alól az az adóalany, aki életvitelszerűen Mezőkomáromban él, egyedül élő és a 80. életévét betöltötte.** A mentesség a jogosultat csak **mezőkomáromi ingatlan vonatkozásában** illeti meg, **azt követő évtől, amelyben a 80. életévét betölti.** A mentesség az adatbejelentő nyomtatvány benyújtásával igényelhető, mely a www.mezokomarom.hu weboldalon is elérhető a Közérdekű információk fülre kattintva, az adóügyi nyomtatványoknál szereplő „Adatbejelentés a magánszemély kommunális adójáról” elnevezésű nyomtatványon, illetve személyesen ügyfélfogadási időben az önkormányzatnál.

*Kertészné Szépszó Anita
adóügyi ügyintéző*

JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
1. H	1. Cs	1. P	1. H	1. Sze	1. Szo	1. H	1. Cs	1. V	1. K	1. P	1. V
2. K	2. P	2. Szo	2. K	2. Cs	2. V	2. K	2. P	2. H	2. Sze	2. Szo	2. H
3. Sze	3. Szo	3. V	3. Sze	3. P	3. H	3. Sze	3. Szo	3. K	3. Cs	3. V	3. K
4. Cs	4. V	4. H	4. Cs	4. Szo	4. K	4. Cs	4. V	4. Sze	4. P	4. H	4. Sze
5. P	5. H	5. K	5. P	5. V	5. Sze	5. P	5. H	5. Cs	5. Szo	5. K	5. Cs
6. Szo	6. K	6. Sze	6. Szo	6. H	6. Cs	6. Szo	6. K	6. P	6. V	6. V	6. P
7. V	7. Sze	7. Cs	7. V	7. K	7. P	7. V	7. Sze	7. Szo	7. H	7. Sze	7. Szo
8. H	8. Cs	8. P	8. H	8. Sze	8. Szo	8. H	8. Cs	8. V	8. K	8. P	8. V
9. K	9. P	9. Szo	9. K	9. Cs	9. V	9. K	9. P	9. H	9. Sze	9. Szo	9. H
10. Sze	10. Szo	10. V	10. Sze	10. P	10. H	10. Sze	10. Szo	10. K	10. Cs	10. V	10. K
11. Cs	11. V	11. H	11. Cs	11. Szo	11. K	11. Cs	11. V	11. Sze	11. P	11. H	11. Sze
12. P	12. H	12. K	12. P	12. V	12. Sze	12. P	12. H	12. Cs	12. Szo	12. K	12. Cs
13. Szo	13. K	13. Szo	13. Szo	13. H	13. Cs	13. Szo	13. K	13. P	13. V	13. Sze	13. P
14. V	14. Sze	14. Szo	14. V	14. K	14. P	14. V	14. Sze	14. Szo	14. H	14. H	14. Szo
15. H	15. Cs	15. P	15. H	15. Sze	15. Szo	15. H	15. Cs	15. V	15. K	15. P	15. V
16. K	16. P	16. Szo	16. K	16. Cs	16. V	16. K	16. P	16. H	16. Sze	16. Szo	16. H
17. Sze	17. Szo	17. V	17. Sze	17. P	17. H	17. Sze	17. Szo	17. K	17. Cs	17. V	17. K
18. Cs	18. V	18. H	18. Cs	18. Szo	18. K	18. Cs	18. V	18. Sze	18. P	18. H	18. Sze
19. P	19. H	19. K	19. P	19. V	19. Sze	19. P	19. H	19. Cs	19. Szo	19. Szo	19. K
20. Szo	20. K	20. Szo	20. Szo	20. H	20. Cs	20. Szo	20. K	20. P	20. V	20. V	20. P
21. V	21. Sze	21. Cs	21. V	21. K	21. P	21. V	21. Sze	21. Szo	21. H	21. H	21. Sze
22. H	22. Cs	22. P	22. H	22. Sze	22. Szo	22. H	22. Cs	22. V	22. K	22. K	22. V
23. K	23. P	23. Szo	23. K	23. Cs	23. V	23. K	23. P	23. H	23. Sze	23. Szo	23. H
24. Sze	24. Szo	24. V	24. Sze	24. P	24. H	24. Sze	24. Szo	24. K	24. Cs	24. V	24. K
25. Cs	25. V	25. H	25. Cs	25. Szo	25. K	25. Cs	25. V	25. Sze	25. P	25. P	25. Sze
26. P	26. H	26. K	26. P	26. V	26. Sze	26. P	26. H	26. Cs	26. Szo	26. K	26. Sze
27. Szo	27. Szo	27. Sze	27. Szo	27. H	27. Cs	27. Szo	27. K	27. P	27. V	27. V	27. Sze
28. V	28. Cs	28. P	28. V	28. K	28. P	28. V	28. Sze	28. Szo	28. H	28. H	28. Szo
29. H	29. Cs	29. Szo	29. H	29. Sze	29. Szo	29. H	29. Cs	29. V	29. K	29. K	29. V
30. K	30. K	30. Szo	30. K	30. Cs	30. V	30. K	30. P	30. H	30. Sze	30. Szo	30. H
31. Sze		31. V		31. P	31. Szo	31. Sze	31. Szo		31. Cs		31. K

A fenti megjelölt szállítás napokon a hulladékok legkésőbb reggel 6 óráig sziveskedjenek kihelyezni.

Kommunális (K)

Szelektív (SZ)

Zöld (Z)

Üveg (Ü)

Mezőkomáromi Híradó
 Mezőkomárom Község Önkormányzata Képviselő-testületének lapja
 Felelős kiadó: Kőő Péter polgármester
 Felelős szerkesztők: Borbély Mariann, Huszár-Varga Fruzsina
 Megjelenik: évente 350 példányban